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Előfizetési díj helyben:
Kgósz óvre H) kov. — lí!' 
Egy hóra . . — . 90 „ 
Egy hótro .. — . 20 ,

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . . 14 kot
Fél évre.................... ‘

Egyes szám ... 4 fillér.
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Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Főtér ?. szám alatt.

Hid ötösek Q ezm 8 fi! lói, 
iparosok és kereskedők kod 

vezményben r( zesülnek.

Nyilttér soronként 40 fill.

Kéziratok nem ada. ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyl függetlenségi és 4S-as párt 
támogatásával

a „S Z É K E U Y S É G“ lapkiadóvállalat.
Felelős szerkesztő:

sz. szrkAts pete R.
Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Hirdetési- és nyílttéri dijak előre fizetendők.

Horánszky Nándor meghalt.
Vasárnapi számunkban megemlékez­

tünk volt arról, hogy Horánszky Nán­
dor kereskedelemügyi miniszter haldok­
lik. E hírünk még ugyanaz nap esté­
lyén — mint tegnap jeleztük külön ki­
adásunkban — szomorú valónak bi­
zonyult, mert Horánszky Nándor ki­
lehelte nemes lelkét.

Nagy várakozással nézett működése 
elé az egész ország, mert ismerte mint 
tettvágyó és kitűnő politikust már év­
tizedek óta. De mi, székelyek még 
sokkal többet vártunk tőle, ki ismerte 
a székelyföld árvaságát, elhanyagolt­
ságát s ő maga mutatott rá arra, hogy 
a Székelyföldért tenni kell és pedig 1 
sürgősen kell tenni, mert a további 
nemtörődömség keservesen fogja meg- 
boszulni magát.

S ép e nemes gondolkozásmódja 
miatt tekintünk mi székelyek fájda­
lommal a ravatalra, hol nekünk egy 
igaz barátunk fekszik kiterítve.

Úgy látszik első pillanatra, hogy a 
Székelyföldet a gondviselés is üldözi, 
hiszen alig ült a miniszteri székbe 
egy olyan ember, kitől vártuk a szé­
kelyföldi mostoha viszonyok jobbra 
fordulását és ime, mielőtt nagy men- 
tőakeziójához hozzáfogott volna, le­
törte a halál.

Nyugodjék békében!
' ' (+)

Le a karddal.
Hosszú sorozata a botrányos kard- 

affaéroknak érleli meg hova tovább 
ezt a kérdést, hogy „le a karddal.“

Hiszen alig múlik cl hét, hogy ne 
olvasnánk cgy-egy botrányt, hol a 
kard megint működött a békés polgá­
rok testi épsége ellen.

Az egyenruhás és kardos hadfiak 
azt képzelik, — úgy látszik — hogy 
a kard, ha már oldalukon van, nem 
vsak dísznek van ott, hanem azért, 
hogy azt okvetlenül használni is kell 
és pedig használni rendszerint fegy­
vertelen polgárokkal szemben.

Hát tisztelt hadfiak, ez bizony nem 
felel meg a kard hivatásának, de nem 
felel meg a katonai gavallér fogalom­
nak sem, mert még a bábomban sem 
használják azt a bizonyos fényes aczélt 
fegyvertelen ellenséggel szemben, mert 
a hadi szabályok úgy tartják, hogy 
folt esik az ilyen tettnél a fényes 
aczélon.

Hát ha háborúban a fegyvertelen el­
lenség vérétől folt esik a fényes aczé­
lon, miért nem esett folt a csak leg­
közelebb Temesváron és Deésen tör­
tént botrányoknál, hol békés polgárok 
vére festette meg a kényes, fényes 
aczélt.

Úgy látszik, hogy a békés polgár 
vére sokkal becsesebb, mint az ellen­
ségé, mert az előbbit, nagy passzióval 

I ontják ki a harczias hős hadfiak.
• S midőn ezeket registráljuk, felme- 
! rtil a kérdés, hogy vájjon miért kell 
i akard a békében — szolgálaton kiviil —a 
I hadsereg tagjainak. Ha viczczet akar- 
: nánk mondani, elmondanék, azért: 
i „hogy legyen mivel végig csörtesse- 
: nek a járdákon és kiontsák a békés 

polgárok vérét a korcsomákban.“ 
j Mert igazán nem tudunk más okot 

erre felhozni, hiszen egy katona talán 
csak megtudja úgy védeni magát, 
mint egy czivil.

S ha leszerelnék a katonaságot — 
szolgálaton kívül — fegyverzetüktől, 
akkor sem veszítenének semmit te- 

í kintélyükből. Legfennebb nagyobb volna 
becsületük a polgárok előtt és nagyobb 

j egyetértés uralkodna katona és polgár 
között.

I Nem ismétlődnének a kard botrányai 
j mindegyre és nem lennének gyűlölt 
! alakjai a polgári társadalomnak bosszú 

ideig egy-egy újabb katonai botrány 
után.

Végre elérkezett az ideje, hogy be­
lássa a társadalom és maga a hadse­
reg is, hogy mily ártalmas a köznek 
a katonaság oldalfegyvere. S a had­
sereg, tekintettel egyes túlbuzgó és 
önérzetes tagjára, kik a kardot min­
den indok nélkül használják, maga kel­
lene a kezdeményező lépést megtegye

arra nézve, hogy a hadsereg tagjai 
szolgálaton kívül ne használhasson 
semminemű fegyvert, mert nekik nincs 
szükségük játékszerre.

Mert hiszen talán az még sem igaz­
ság, hogy az orsz.ág polgárai keserves 
fillérein tartott katonaságot folytonos 
ellenség gyanánt rettegjék a békés 
polgárok.

Mozduljon meg a társadalom s kö­
vetelje, hogy : „Le a karddal!“

(+•)

A szép leány regénye.
(Vasúti pónztarosnöböl — apácza.)

Aki életében igazán szeretett, nem tud 
az felejteni sohasem. Ha olykor mosolyog, 
sápadt orczáján a derű sugarai vonulnak 
végig, csak pillanatnyi villanás az. S titánná 
kitör a vihar, a szív förgete, mely aláássa 
a lélek nyugalmát, a szervezet alapját. 
Ilyen szomorú tragikum zivatara rázta meg 
egy szépséges leány keblét, melylvel seb­
zetten vonult vissza a kolostor enyhülést 
rejtő, feledést adó csöndes falai közé.

Pár év előtt volt a szomszédos vasúti 
állomáson egy feltűnő szép szőke személy­
pénztárkezelő kisasszony, akinek a keskeny 
madonna-arczára, epedő kék szemére még 
sokan emlékezhetnek. Sokan is bomlottak 
utálnia, de a szép leány tűzbe vetette a 
sok szerelmes levelet, nem fogadta senki 
fia udvarlását. Eljegyezte magát egy fiatal 
vasutas emberrel. Már ki is volt tűzve az 
esküvő napja, mikor a boldog vőlegény egy 
szép júniusi délelőttep egy rovolverlövéssel 
kioltotta életét anélkül, hogy hozzátartozói 
még csak sejthették is volna, mi vitte az 
életvidor és látszólag megelégedett fiatal 
embert a végzetes tettre.

E csapás módfölött leverte a szép meny­
asszonyt. Lesújtotta a veszteség és kétsze- 
szeresen bántotta a szomorú eset szenzá- 
cziója, amely elől a szülői hajlékban kere­
sett egyelőre menedéket.

Mindhiába! A feledést és a megnyugvást 
itt sem volt képes föltalálni. Napról-napra 
jobban hervadt, busongott, mig végre egy 
családi csapás elhatározó lépésre bírta a 
bánatos leányt.

Oda hagyta állását, melynek pedig min­
taszerű pontossággal felelt meg mindenkor 
és kolostorba vonult. A minapában szen­
telték föl a gráczi „Jézus szt. szivéről“ ne­
vezett rend tagjává az egykori szépséges 
szép vasutasleányt.
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Halálos népitélet.
— Agyonverték a gyilkost. —

Csohi, dunántúli községben borzalmas eset 
történt a múlt héten. Griinhut Dávid sza­
tócsüzletébe az említett napon egy vándorló 
féle ember állított be és pálinkát kért 
Griinhut nem veit akkor odahaza, csak a 
felesége volt egyedül a házban, a ki a 
kért pálinkát ki is akarta mérni. Mialatt 
az öreg asszony a pálinka kiméréssel fog­
lalkozott. a vándorló felkapta a nagy ezu- 
korvágó kést s azzal az öregasszonyt fejbe 
ütötte.

Az asszony az ütéstől eszméletét vesztve 
összeesett. A gyilkos ekkor kirántotta a 
fiókot s az ott talált pár forintot magához véve 
menekülni akart. Ekkor lépett a boltba 
Falcsak Vilmos, Grünlmték szomszédja, a 
ki valamit vásárolni akart.

A mint Falcsak beljebb lépett és meg­
látta az öreg asszonyt vértől borítva, rög- ! 
tön tisztában volt, hogy rablógyilkosság , 
történt; kifutott az utczára, fellármázta a ! 
szomszédokat és üldözőbe vették a menő- ; 
küld vándorlót, a ki az üldözés elől befu- j 
tett egy házba s ott az istállóba akat rej- ; 
tőzni és az ajtót is belülről eltorlaszoita.
A fellármázott, nép. mely már tudta, mi I 
történt, behatolt a házba és nagynehezen • 
felfeszitették az istállóajtót, hogy a ... il- ! 
kost kihozzák. A gyilkos végső kétségbe­
esésében kést rántott elő s azzal akart 
utat törni magának, de lefogták és a fel­
bőszült tömeg addig verte, mig csak moz­
dulni tudott; mire az elöljáróság közbelé­
pett, a gyilkos már halott volt.

A nála talált iratokból kitűnt, hogy az 
illető Wilting János, alsóausztriai illetőségű, 
vasöntő munkás. Grünlmtné még életben 
van, de nincs remény életben maradásához. 
Az esetről táviratilag tettek jelentést a 
törvényszékhez s a gyilkos hulláját a ha­
lottas házban helyezték el.

Az őrültet csak nagy nehezen tudták 
megfékezni, miközben még többeket meg 
sebesitett. Rostásnó és Aubásné, valamint 
a kis Sekora fiú életveszélyes sérülést 
szenvedtek s aligha maradnak életben.

Az elöljáróság megtette az. intézkedést, 
hogy az őrült asszonyt valamelyik gyógy­
intézetbe szállítsák.

A gyilkos asszony.
— Egy őrült vérengzése. —

Kis-Szollős határában levő Pályi-pusztán 
borzalmas eset történt hétfőn íj jel.

Az ottani uradalomban ugyanis feles föl­
deket osztottak ki. A felesek még vasárnap 
este kimentek az uradalomba családostól, 
hogy másnap a munkát korán megkezd­
hessék.

A feleseket és hozzátartozóikat egy nagy 
ököristállóban helyezték el, a hova hétfőn 
este is valamennyien aludni tértek.

Éjféltájban Lanták István nevű felesnek 
a felesége, kin már hetekkel ezelőtt búsko­
morságot észleltek, hirtelen megőrült.

Az őrült asszony először is a mellette 
alvó 16 éves leányára vetette magát s azt 
fojtogatni kezdte, majd pedig egy nagy 
kést rántott elő a fejüknél levő batyuból 
s azzal a távolabb fekvő Postás Andrásáéra 
rontott s azt a sötétben összeszurkálta.

A nagy sikoltozásra felugrottak az em­
berek, mire azonban lámpát tudtak gyuj- i 
tani. az őrült asszony, a ki kezében a vé- ' 
rés késsel össze-vissza futkosott, Sokéra 
Antal 14 éves fiút és Tnbás Miliálynét 
szintén össze szurkába.

í ti i R E K.
Marosvásárhely, 1902. április 12.

— Ügyvédi vizsga. Dr. Martos .16- 
S zsef ügyvédjelölt az ügyvédi vizsgát jó si- 
1 körrel letette — szombaton.

Kinevezés. A helyi főügyész Kátai 
Benjámin ezimzetes fogházőrmestert a helyi 
fogházhoz III. osztályú fogházőrmesterré 
nevezte ki.

Kitüntetett munkás. A föld 
mivelésiigyi m. kir. miniszter Székely Mi­
hály apátfalvi gazdasági munkást több óvon 
át végzett szorgalmas munkálkodása és 
példás hűségéért disz oklevéllel tüntette ki.

Football gyakorlat. Tegnap 
délután a helyi kerékpár tanyán a Kerék­
pározó Egyesület „football-alosztálya“ és a 
rém. kath. főgymnasium football-osztálya 
együttesen tartottak gyakorlatot, melyet 
óriási közönség nézett élvezettel végig. 
Hosszú és heves küzdelemmel folyt a gya­
korlat majdnem az egész délután, az ered­
mény 2—2 goall volt mindkét részről.

— Értesítés. A marosvásárhelyi „Szé­
kely-Társaság“ - nak 1902. április hó 22-én, 
kedden este fél á órakor, a László György 
vendéglőjében összejövetele lesz.

— Öngyilkosság a várban 
Szombati számunkban megírtuk, hogy egy i 
ismeretlen czivil ember a várba főbe lőtte i 
magát. A vizsgálat kiderítette, hogy az il­
lető Khon Farkas pálinka mérő, ki elme- 
zavarában követte el az öngyilkosságot.

— Bicziklisták. Szombaton este tör­
tént Nagyernyo és Marosszentgyörgy köz­
ségek között, hogy négy fiatal ember sé­
tált a szép tavaszi hold világos esién. Egy­
szerre csengetést, kiabálást hallanak hátul­
ról s amint visszatekintenek, négy biczik- 
listát látnak közeledni. A négy fiatal em­
ber tisztességtudással félreállt az útból, ám­
bár a bicziklisták kétféléi a szabadon ha­
gyott utón elmehettek volna. De ők még 
igy sem elégedtek meg, mindenáron köte­
kedni akartak. Paraszt módon, úri ember­
hez nem illő kifejezésekkel illették a négy 
sétáló fiatal embert, akik ezt a piszkoló- 
dást nem vették fel. Úgy látszik, hogy va­
lahol felöntöttek a garatra, mert minden­
áron kötekedni akartak. Leszállót tak a bi- 
ezikliről és a négy fiatalemberhez közeled­
tek, a kik közül egyiket megismerve, szót­
lanul felültek masináikra s tovább surrantak.
A bicziklisták valami köteles legények voltak, 
a kik e meglepetésre nem voltak elkészülve, 
midőn kötekedni akartak.

— Május. A kikeletnek és a nép- 
szabadságnak ünnepe közeledik : piros má­
jus. A világ összes proletárjainak szemé­
ben egy jobb kor hajnalhasadását jelenti. 
Ünnep ez nekik, amelyen békésen de­
monstrálják egymáshoz való tartozásukat'

Májust a természet is ünnepnek rendelte, 
hiszen ekkor fejti ki a természet legszebb 
pompáját

Egy szegény ifjú temetése
Tegnap délután temették cl Magos Gyula 
22 éves fiatal nyomdász segédet városunk 
közönségének impozánsul megnyilatkozó 
részvéte mellett. Az egyházi szertartáson 
kívül, a sírnál Steiner Samu mondott gyász- 
beszédet és búcsúztatta el az elhunytat 
kartúrsnitól.

Köszönet. A helyi könyvnyom­
dász ifjúság ez utón is hálás köszönetét 
mond a helyi katonai Iladastyán Egyesü- 
let elnökségének azon szívességéért, hogy 

I elhunyt kartársuk, Magos Gyula temetésére 
a zenekart mérsékelt díjért volt szives ki­
rendelni.

C» iy iety kaláka. Hodósan a 
szombati hetivásáron nagyszerű látványos­
ságban volt részük a vásárosoknak. Egy 
buzahaxi sátoros vívta vissza atyjafia!val 
és barátaival fiatal feleségét, akit egy Solyé- 
ben lakó kartársa még az ősszel elhódított 
tőle. Mivelhogy a menyecskének sem volt 
nagy kedve törvényes urát követni, meg 
hogy a csábítónak is voltak rokonai és 
barátai: rettenetes csata keletkezett a kö­
rülbelül 30 sátoros között; a botok csat­
togtak, a czigányok höngörögtek, folyt a 
vér, mig a csendőrök végre összeszedték 
őket s megvizsgálva az ügyet, a bnzaházi 
czigányoknak kiszolgáltatták jogos tulaj­
donát, a menyecskét.

A nemzeti ünnep. Kitünően 
jellemzi a Bánffy-csinálta április 11-iki 
„nemzeti ünnep“ ismeretlen voltát az a 
párbeszéd, a melyet kút sátoralja-ujhelyi 
polgár folytatott az egyik bezárt hivatal előtt.
A beszélgetés pedig folyt óképpen :

— Hát ez miért van csukva ? — kérdi 
az egyik.

— Azt mondják, ünnep van.
— Miféle ? Tán keresztény ünnep ?
■— Az nincs.
— llát zsidó ünnep ?
— Az sincs, hisz látja, nyitva vannak a 

boltok.
— Hát miféle ünnep ?
— Azt mondják, nemzeti ünnep.
— Miféle nemzeti ünnep ?
— - Valami nimet nemzeti ünnep lesz bi­

zonyosan.
— llát aztán miről tartják ezt a nime- 

tek?
— Hát arról, tudja kend, hogy most 

ezer esztendeje találták fel Nimetország- 
ban a köcsög-kalapot.

Magyar munkások Romá­
niában. Minthogy Romániában elég sű­
rűn merülnek fel vitás kérdések a beván­
dorolt magyar munkások és ezek munka­
adói közt, a boriad! osztrák és magyar al- 
konzulátus oz utón figyelmezteti azokat a 
munkásokat, a kik Romániában munkát 
akarnak vállalni, hogy még itthon kössenek 
Írott munkaszerződéseket. Mikor Romá­
niába ézkoznek, jelentkezzenek a legköze­
lebbi osztrák-magyar konzuli hivatalnál, a 
mely azután kellő oltalomban fogja őket 
részesíteni minden önkénykedés ellen.

— Megérdemelt előléptetés. A 
pénzügyminiszter Szacsvai Béla adóhivatali 
gyakornokot a szászrégoni m. kir. adóhiva­
talhoz adótisztté nevezte ki.
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— Halálozás. Pociiy Jen') a helyi 
róni. kath. főgymn. volt derék tanára, kit 
utóbb a székelyudvarhelyi főgyinnásiumhoz 
helyeztek át, vasárnap este 9 órakor hosz- 
szas szenvedés után meghalt. Szomorúan 
ós megdöbbenéssel vettük ehirt, mert benne 
kartársai egy szorgalmas és derék kolle­
gát, ismerősei pedig egy nemes, önzetlen, 
jó barátot veszítettek, kit egyszerű szor­
galmas munkálkodás vezérelt az élet utain. 
Utóbb a sorvasztó betegség elvonta hiva­
tásától, ma pedig szomorúan állunk kihűlt 
tetemei mellett. Legyen nyugalma csendes- 

A választó polgárok figyel­
mébe. A városi 1. és Il-ik választó ke­
rületé iieic országgyűlési képviselő választói­
ról az 1903. évre ideiglenesen összeállított 
— illetve kiigazított névjegyzékek — nem 
külömben a kihagyatottakról készített név­
jegyzékek folyó évi május hó 5-től 25-ig a 
városi tanácsi irodában közszemlére fognak 
kitétetni s ott azokat a kitűzött napokon 
reggel 8 órától déli 12 óráig mindenki 
megtekintheti ós délután 3 órától 5 óráig 
lemásolhatja. A névjegyzékek kiigazítása 
iránti kérések pedig május hó 16—26-ig 
adandók be.

— Halálozások. Városunkban a múlt 
hét folyamán elhaltak: özv. Klek Lászlóné, 
Simon Mária ev. ref, 84 éves helyi lakos 
április 12-én. Schöffer Géza izr. pinczér 40 
éves, helyi lakos április 13-án. Vakarcs Já­
nosáé szül. Szász Eszter róni. kath. helyi 
lakós április 13-án. Stick Eszter, ev. ref. 
helyi lakós április 13-án. Ötves Károly unit. 
téglavető 36 éves, helyi lakós április 15-én. 
Szabó András ev. ref. napszámos, 43 éves 
lőrinczfalvi lakós áprils 15-én. Özv. Wit- 
wiczki Mihályné szül. Huncz Borbála róni. 
kath. 89 éves helyi lakós április 15-én. Mú­
lik Jakab izr. napszámos 74 éves helyi la­
kós április 15-én. Kubinyi Győző ág. liitv. 
ev. pénzügyőri felügyelő, 56 éves helyi la­
kós április 16-án. Özv. Németi Józsefnó, 
Hatházi Éva ev. ref. 72 éves helyi lakós 
április 15-én. Poráv Mária gör. kath. 7 hó­
napos helyi lakós április 16-án. Szőcs Jó­
zsef ev. ref. 1 hónapos helyi lakós április 
16-án. Özv. Jakab Miklósné, Frank Anna 
gör. kel. 90 éves helyi lakós április 16-án. 
Simon Kálmán ev. ref. 20 hónapos helyi 
lakós április 17-én.

— Csudálatos ruhák. A Terasz­
ban lakó Hall Robert öltözete száznál több 
állat bőréből van összeróva. Medvék, farka­
sok, madarak és csuszó-mászok — a me­
lyeket mind ő maga ölt meg — képezik a 
furcsa ruha egyes részeit. Sipkája kiilöm- 
böző szőrmékből van, két antilop szarvval 
ékesítve, Rochesterben Gruber Péter öltö­
zetét 125 csörgőkigyóbőrből varratta össze. 
A gombok helyén a kigyókfojei diszknek. 
Bigg Jóha csupa összekoldult bőrdarabból 
toldotta össze ruháját. Yonos Pál öt éve 
világkörüli utazása előtt jóformán egészen 
vagyontalan volt, s csomagoló papírból ké­
szített magának öltözetet; ez az ötlet aztán 
annyit jövedelmezett neki, hogy rendes 
ruhát vásárolhatott magának. Miss Jaqua 
Helena ós Busó Pierre viseltek először 
űvogruhát.

— Nők figyelmébe. Ajánlom a ta­
vaszi idényre frissen érkezett minden hír­
nevesebb különlegességeimet, u. m. : min­

dennemű bőrbajok elleni arez-r,rémeimet 
(kenőcseimet) és azokhoz való Hölgyporai- 
niat (púdereimet) három sziliben, valamint 
szappanaimat, úgyszintén az összes illat­
szer és pipere áru készletemet nagy vá­
lasztékban a legjutányosabb árak mellett. 
Mindent csakis eredeti minőségben ! Benő 
B. R. illatszerész és spocziálista, Bolyai-u. 
Papp-palota.

— Elegáns, alig használt sárga 
vadászkocsi, hozzá jó karban levő 
használt hámok jutányosán eladók. Meg­
tekinthetők a ezukorgyárban. 3-6.

— Azon bájos piros bluzos kis le­
ány, ki vasárnap este a Letzter vendég­
lőjében vizávéjára kedvesen mosolygott, 
adja tudtul, hogy bővebb! ismerkedésre 
ad-e alkalmat. Lovélbeni válaszát kéri „A“ 
jelige alatt a kiadóhivatalba.

Szerkesztői üzenetek.
N. Ferencz építész Budapest. A színház 

építésére 4—5 óv múlva ha kerül idő. 
Az iskolaépítéshez a jövő tavasszal fognak.

2. 2. 2. Helyben. Humánus — embersze­
rető, jóindulatú. A szenvedő emberiség ja­
vát ezélzó intézmény.

Magántanuló. Hunczut és nem lmnczvut. 
Német eredetik Gonosz, csalárd, furfangos 
eszű, ravasz stb.

kiértünk az erdőből. Lámpácskám fénysu­
garai megvilágították az egész tájt. Síkság 
terült ol előttünk, imitt amott kis emelke­
déssel. Úgy tinit fel az egész fonsik, mint 
vihar után a csöndesülő félben levő tenger 
tükre. Elszórva ogy-egy oszlopcactus, törpe 
pálma, dinnyefa, az agavek különböző faja 
s más szili tálán virágos és gyümölcsös fa, 
növény képviselte e tájnak természettől 
nyert díszítését.

Kétszáz lépésnyire az erdő szélétől ne­
hány gunyhó alaku szellős épület tűnt sze­
membe.

— Az Naly-Yupo tanyája — senor — 
figyelmeztetett vezetőnk a gunyhók felé 
mutatva.

E pillanatban fénydióm kialudt.
Soha nem feledem azt a tüneményszerü 

benyomást, melyet a gyors elsötétedés 
okozott.

Csak az első perezben, a villanyfény rög­
töni kialvása következtében tetszett elsöté­
tültnek az egész láthatár:

A tiszta sötét kék égboltozaton milliárd 
és milliárd csillagok ragyogtak felénk. Min­
den képzeletet felülmúló mozgás, vibrális, 
fénylő vés játszadozott a széles égboltoza­
ton és a csillagok sugár-özöne oly intensiv 
erővel bírt, hogy az egész tájt tiiiuléries 
világítással öntötte ol.

Járt ösvény vezetett a tanya felé.
(Folyt, köv.)

CSARNOK.
Halottak között.

Regény 1. kötetben.
9.

A rojtos-bojtos, sallangos és cafrangos 
mestiz urak előtt természetesen nem árul 
tani ol, hogy az erdőség távolából, a lom­
bok közül és a föld fenekéből gorombás- 
kodó túlvilág! hangok voltakópon Fitz Ja­
mes ur oktatásainak sikerült eredményei. 
Kár lett volna a jó hatást megrontani.

— Nos, uraim ! Elmúlt a pokoli sötétség ! 
Nappali világosság környékez. lm, nézzék 
csak, milyen tudományos észlelésre mutató 
mohósággal kandikálnak felénk a lombok 
közül azok a kiváncsi kajdácsok, hogy ug­
rándoznak körüliünk a majmok, a fekete 
mókusok és az a medvesül (Erethison dor- 
satum) milyen kíváncsian pislog a szét­
áradó fényességre és azok a gyönyörű 
óriási virágkelyhek körülöttünk, milyen 
csodálkozva nyílnak szét, mintha azt kér­
denék : mi történt, miért oly rövid az éj. 
Mi baja a napnak, hogy oly korán ránk 
önti sugarait? — Nos uraim, teljes a vilá­
gosság ! — Előre tehát, hadd lássuk már 
egyszer Naly-Yupo öreg apánknak, a hires 
doctornak tanyáját.

— Előre gyorsan! hangzott újból rótnsé- 
gos távolból a „csodás hang“ - különben 
felakasztalak a legelső oszlopcactusra.

A két mestiz összerezzent, rémült arczczal 
tekintett körül, miközben némán intettek 
nekem, hogy Naly-Yupo tanyája már közel 
van.

Bizony ideje is, volt hogy megérkezzünk, 
mert Edison barátom fénydiója még cnak 
alig pár perczig világíthatott.

Mintegy 40 - 50 lépést tehettünk még és

Főmunkatárs: Oroszlán!/ Gábor.

^iadó botthelijiség.
Kossuth Lajos utcza 89. ház­

szám alatti

b@ilhel^iség3-6.
1 szobával május l-étől kiadó.

Értekezhetni lehet a GÁSPÁR GYULA 
ur üzletében BALÁZSY LAJOSSÁ L.

Faépítmény imtíjadapat,
azokon gombaképződést legbiztosabban meg­
akadályoz. falgonprät, falnedvességet ieg-

biztosabban kiirt a

Bárdos és Brachfeld
műszaki nagykereskedő ezég törv. védett

AiAtor“
gyartn}ánya.

Részletes felvilágosítással készséggel szol­
gál az itteni kizárólagos képviselet:

Pefrés Géza
fűszer- és csemege kereskedése M.-Vásárhely
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A wiláj legjobb

savanyurfize
a baeóii

BORHEGYI BORI
Vegyi összetétele felülmúlja az ösz- 

szes savanyuvizeket. 
Sikeresen has.ctaálíatik : Idült

hörghimitban. a giimőkor lerakodásának 
első stádium iban. a gyomor rendellenes mii- 
ködcsében.a 'íiújmüködós és epekészités ren­
detlenségeiben, az epekő’ ek eltakarítását ! 
szembetűnően könnyíti, a bélhurut minden ; 
nemeiben, a nyálkás aranyérben, hasszervi j 
dugulásokban, lépdagokban, húgyszervi bán- j 
talmaikban.hugykő képződéseiben, mézes ! 
hugyárban. görvély- és mirigy dugókban, an- : 
golkóros csontlágyulásban és sorvadásban. :

Kapható minden füszerkereskedésben j 
és vendéglőben.
Egy üveg ára 9 kr. Nagyobb vétel- í 

Dél ?1 á kr.

Főraktárak: Holfaach Ede és j 
Klszímyj Ödön kereskedőknél j 
helyben.

Leg©Bcsótbb I

száfazbü!^ tűzifa
•>: *4 •*/*^4*«*iV'"*"

Ei ta p Sí a 5 ó

1 mm. rövidre vágott 75 Kr.,
hosítura 70 kr.„ " V-"S. .MIM ,,

li ss L li o z s z n 1 I i t v a
"Ragij peIrenes

csont-, rongy-, ócskavas üzlet és faraktár 
helyiségében, Felsö-vasui u. 12. sí

Gliüfin tlQlltíl 111 jíllr pllpil ülüUU Udllldllüiüv öiiöll
(köszvény, csuz, hát, oldal-, derék-, kar
és lábfájás) gyors és biztos hatású

bedörzsölő gyógyszer a

Jttrsuma-kenőcs.
Párszor! bedörzsölő,sre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.
CT©rdéliji f-ogcsepp,

a legerősebb fogfájást pár perez alatt 
elmulasztja. Ára 60 fillér.

Kaphatók egyedül a

OEliMlifflomrMai
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár.

Or. ToMalagü Tibor-féle
íavniyi líiz ling és több faj szellőim

SZlfiT B6R
egy liter kihordva . 36 kr.
helyben fogyasztva . . 4ö „

ß.-madarasi bor!
egy liter kihordva . . 32 kr.
helyben fogyasztva , . 36 „

Vakarcs Bélánál Kör-utcza 79.

/ Tüzi-Iécz
es

bükkfa-raktár.

&y§i3iE8!

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom 
felhívni Szentgyörgy kültelep (Felsö-vasut- 
utcza) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem úsztatott

méiermázsánkónt házhoz szállítva
m.------- 80 kmjezár...................

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tíizi-lécz,
hol az elávusitást kis mértékben is eszköz­
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve
55 krajezár. Házhoz szállítva 65 krajezár 
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(09.) Beer József né

Megrendeléseket
Bartha Károly kereskedő is elfogad.

i .'TTiái

A „A^.-Vásárfjefyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“ 

jsabóipari szakcsoportjánál f' Bőripari 5zakc5oportjánál
kitűnő hazai és külföldi szövetekből olcsó rókák 
készíttetnek. EGYENRUHÁK szállítása a cs. 
és kir. hadsereg és a n>. kir. honvédségi tiszt­
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, Valamint 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb hazai kellékből
jutányos árban elváííaitafik.

a CZIPÉ5Z és C5IZMAKÉ5Z1TŐ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb yzükségleti 
czikkek- A közönség részéről elfogadtatnak ipeg- 
rendeléyek mindenféle lábbelikre. hivatali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

ség éy szolgák részére a lábbelik szállítása a
legjutái)yo$aj)b áron eszközötetik.

építő ipari szakcsoportja faipari szakcsoportja
báripely építkezésre, úgy magán, ipint középü- $ «6 "Hbdennetnü bútor- éy épületasztalos, eszterga- 

letek, híd- és útépítésekre; ÁMÁ lyoy s bármely n)ás faipari inunkéra és
a 5 2 Ö V E TK E Z E T A) A O A vay- és fémipari ipunkálaf okra jutányos áron vállalkozik-
^ A* ^ Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság \

Ugyanott a „F0NC1ERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, ipely elfogad ipindenféle biztosításokat.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.

4-ik oldal. Marosvásárhely, 1902. április 22. kedd.
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